



ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΙ ΑΝΕΤΟ
ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ ΤΟΥ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
**Μικρή άνοδο
παρουσιάζει
η δημοτικότητα
του Εργατικού
Κόμματος N.N.O.**

Ο αρχηγός της πολιτειακής
Αντιπολίτευσης, Τζον Ρόμπερτσον

Μικρή άνοδο στη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος N.N.Ουαλίας, παρουσιάζει η τελευταία δημοσκοπήση που διενήργησε η εταιρία Newspoll για λογαριασμό της εφημερίδας «The Australian».

Συγκεκριμένα, η δημοτικότητα του πολιτειακού Εργατικού Κόμματος φέρεται να ανήλθε στο 29% (από 28% που ήταν τον Νοέμβριο), ενώ αυτή του κυβερνώντος Συνασπισμού Φιλελεύθερων-Εθνικών παρέμεινε αμετάβλητη στο 45%. Μετά την κατανομή των ψήφων προτίμησης ο Συνασπισμός συγκεντρώνει το 59% και το Εργατικό Κόμμα το 41%.

Φυσικά με αυτά τα ποσοστά, αν γίνονταν σήμερα εκλογές, θα τις κέρδιζε άνετα ο Συνασπισμός.

Πάντως, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ίδιας δημοσκοπήσης, μικρή άνοδο παρουσιάζει και η προσωπική δημοτικότητα του αρχηγού της πολιτειακής Αντιπολίτευσης, Τζον Ρόμπερτσον (27% από 25% που ήταν τον Νοέμβριο).

Βελτιωμένη κατά 2 εκατοστιαίες μονάδες παρουσιάζεται παράλληλα και η προσωπική δημοτικότητα του πρωθυπουργού της N.N.Ουαλίας, Μπάρνι Ο'Φάρελ (38% από 36% που ήταν τον περασμένο Νοέμβριο).

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Νεκρός στη Συρία Αυστραλός υπήκοος

Η Αυστραλιανή Πρεσβεία στο Κάιρο διενεργεί έρευνες για να εξακριβώσει αν αληθεύουν οι πληροφορίες ότι ένας Αυστραλός σκοτώθηκε σε ανταλλαγή πυρών στη Συρία. Σύμφωνα με βίντεο που αναρτήθηκε στο YouTube, ένας Αυστραλός σκοτώθηκε σε ανταλλαγή πυρών με τα κυβερνητικά στρατεύματα της Συρίας. Σύμφωνα με την εφημερίδα «The Australian» πρόκειται για τον οικοδόμο Γιουσούφ Τοπραγάγια από τη Μελβούρνη.

Το υπουργείο Εξωτερικών ανακοίνωσε ότι διενεργεί έρευνες.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι ένας Αυστραλός υπήκοος σκοτώθηκε την Κυριακή σε επίθεση των ανταρτών σε στρατιωτική

βάση στην Ουάντι Ντάιφ, στο βόρειο τμήμα της Συρίας. Ο διευθυντής του Συριακού Παρατηρητηρίου των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Ράμι Άμπντελ Ραχμάν, μιλώντας τηλεφωνικά στο Γαλλικό Πρακτορείο, είπε ότι: «Ένας Αυστραλός, που ονομαζόταν Αμπού αλ Ουάλιντ αλ Αουστράλι, σκοτώθηκε την 30ή Δεκεμβρίου, ενώ συμμετείχε μαζί με αντάρτες σε μια επίθεση εναντίον της βάσης του Ουάντι Ντάιφ».

Η κυβέρνηση της Αυστραλίας έχει καταδικάσει ρητά το συριακό καθεστώς, στο οποίο επιρρίπτει την ευθύνη για τα θύματα από τη σύγκρουση, έχει απαιτήσει την αποχώρηση του Σύρου προέδρου Μπασάρ αλ Άσαντ και έχει απελάσει Σύρους διπλωμάτες.

ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΑΚΡΙΒΩΘΟΥΝ ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ ΤΗΣ

Την παρέμβαση της Καμπέρας ζητά η οικογένεια της Ντένι Νορθ

Την παρέμβαση της αυστραλιανής κυβέρνησης για να εξακριβωθούν τα πραγματικά αίτια του θανάτου της 33χρονης Ντένι Νορθ, που βρέθηκε νεκρή σε ποίνα ιδιωτικού σπιτιού στο Μπαλί της Ινδονησίας, ζητά η οικογένειά της άτυχης γυναίκας.

Όπως είναι γνωστό, η Νορθ βρέθηκε νεκρή στις 30 Δεκεμβρίου και οι Ινδονησιακές Αρχές υποστηρίζουν ότι από τη νεκροψία εξακριβώθηκε πως είχε υποστεί καρδιακό επεισόδιο. Η οικογένειά της όμως δεν πιστεύει πως ο θάνατός της ήταν απύχνημα και ζητά από την αυστραλιανή κυβέρνηση να παρέμβει ώστε να διενεργηθεί εξονυχιστική έρευνα για την διακρίβωση των αιτιών του θανάτου της.

Η 33χρονη Νορθ εργαζόταν στο Κοκούν Μπιτς Κλαμπ, που βρίσκεται σε τουριστικό θέρετρο του Μπαλί.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ

Πίστewος - Ελπίδος - Αγάπης

411A Bourke Street, Darlinghurst NSW 2010 • Telephone: 9331 5031

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ



Φέρεται εις γνώση των ευσεβών Ορθοδόξων Χριστιανών της παροικίας μας ότι την ερχόμενη **Κυριακή 6 Ιανουαρίου 2013, ανήμερα των Θεοφανείων** στον Ιερό μας Ναό της «Αγίας Σοφίας και των Τριών Θυγατέρων Αυτής»

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ

ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ
Από ώρας 7.30 π.μ. έως 10.30 π.μ.

Μετά το πέρας της Θεία Λειτουργίας ο Θεοφιλέστατος θα τελέσει το Μέγα Αγιασμό των Θεοφανείων

Όλοι ευπρόσδεκτοι
Εκ του γραφείου της εκκλησίας

14824

QB QUALITY BLINDS
QUALITYBLINDS ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - Est. 1988

A SHADE ABOVE THE REST

Όλα πρώτης ποιότητας awnings, αυτόματα ή μη αυτόματα. Κουρτίνες και σίτες.
Καθαρίζουμε και επιδιορθώνουμε παντός είδους blinds.

Ο γνωστός στην παροικία Jim έχει όλα τα εξαρτήματα για καθάρισμα ή επιδιορθώσεις. Είμαστε οι μοναδικοί. Όποιος σας πει ότι τα blinds 50mm, 35mm και 25mm ή micro blinds δεν κατασκευάζονται, σας λένε ψέματα.

Ένα τηλεφώνo στον Jim θα μάθετε την αλήθεια.

SHOWROOM: 131 Botany St., Randwick

Jim Vasales **0412 270 377** ή Τηλ.: **9340 5050**

Μια επίσκεψη θα σας πείσει πολύ περισσότερο από ότι νομίζετε.

www.qualityblinds.com.au

14701